

# 中原西路街道有了“路长” 环境每天都有新变化

本报讯 近日,中原西路街道根据实际情况,建立“路长制”工作运行机制,定人、定路、定职责,明确辖区所有道路路长、责任人。路长由街道副科级以上领导担任,具体负责市容和环境卫生责任区域的划定,并落实责任;负责发现和督促解决所辖路段内的城市管理问题;负责辖区路段的巡查检查和宣传工作;负责协调解决路段内的各类城市管理问题。

各条道路上的路长、责任人实行市容和环境卫生责任制,切实发挥“三包”职责,全面整治“四乱”等城市管理问题,

建立包秩序、包卫生、包立面的制度。其中,包秩序,即无车辆乱停乱放、无摆摊设点、无乱堆物料等。包卫生,即做到无垃圾杂物、无污水、无污垢、无油渍或严重积尘,卫生设施完好整洁,无破损等。包立面,即门头牌匾无破损、无乱贴乱画、无乱扯乱挂等,以确保辖区道路交通顺畅、市容环境干净整洁。

通过“路长制”工作机制,进一步推进城市精细化管理,让干部职工都能积极参与到城市管理工作中,将问题发现在基层、解决在基层。通过“路长制”管理工作的精心



推进,真正让城区市容环境面貌焕然一新。  
记者 张改华 通讯员 宋杰 文/图

## 一周快讯

### 秦岭路街道 检查辖区“小散乱污” 企业情况

本报讯 8月3日,秦岭路街道及相关社区(村)负责人一行检查辖区“小散乱污”企业情况。

检查人员现场主要查看了电新街社区和南陈伍寨村的“小散乱污”企业。检查中发现经过前期对“小散乱污”企业的治理,部分企业环评等相关手续已经得到完善;部分未完善环评手续的“小散乱污”企业已断水、断电,虽然现场未见生产,但仍然存在设备拆除不彻底、生产原料及成品清理不彻底现象。

检查组要求,社区(村)、科室要高度重视,进一步做好“小散乱污”企业整治的善后处理工作,手续不齐全的企业立即停业整改,拒不整改的坚决取缔到位;对于手续齐全的也要做到合法经营。要做好“小散乱污”企业整治工作的经验总结,制定有效措施,防止“小散乱污”企业出现反弹。街道相关科室、社区(村)要精诚配合,把环境保护工作作为头等大事来抓,一点都不能放松。

记者 张改华  
通讯员 李红达 郑菲菲

### 航海西路街道 全面开展生源地 助学贷款宣传

本报讯 近日,航海西路街道对辖区居民进行大学生生源地信用助学贷款优惠政策宣传活动。

街道各村(社区)工作人员走街串巷,为辖区居民发放生源地助学贷款申请指南宣传页、爱心助学贷款宣传手袋,指导辖区符合条件的学生做好资格认定工作。通过介绍生源地助学贷款政策、还款流程、学制及账户变更等相关要求,提高助学贷款工作的准确性和办理效率,避免学生及家长多次往返奔波。

此次宣传活动,辖区居民对国家资助政策及相关操作流程有了进一步的了解。学生及家长可根据家庭实际情况,及时申请生源地信用助学贷款。

记者 张改华 通讯员 职业

### 建设路街道 党建指导进企业

本报讯 为了把党的政治优势和组织优势转化为发展优势,促进非公企业和社会组织持续健康发展,近日,建设路街道党建指导员走访辖区非公企业——河南服装行业协会河南国际商会服装协会支部,了解企业党组织建设及党建工作开展情况。

走访中,双方沟通分析了企业党建工作的重点、难点和努力方向。党建指导员表示,企业要以党建工作为抓手,通过党员示范岗、党员攻坚队、党员志愿服务队等务实有效的形式,将党建工作与企业生产经营紧密结合起来,以党建工作促进企业生产经营管理,推动企业文化建设。

记者 张改华 通讯员 赵静

## “两学一做”出成效 基层党建谱新篇

# 如何抓好基层党建工作? 他们现场述职

## 汝河路街道召开述职评议会,推动基层党组织建设

本报讯 近日,汝河路街道召开了下半年书记抓基层党建工作述职评议会。

会上,各社区(村)党委(支部)书记及非公经济组织和社会组织党组织书记分别就抓基层党建工作进行了现场述职及书面述职。各社区(村)党委(支部)第一书记逐一进行点评和提问。街道党工委书记刘淑霞就此次述职评议工作进行点评讲话。

述职后,就街道2018年下半年党建

工作开展,会议要求:要相互督促找差距。各社区(村)要通过这次党建述职评议,相互督促,相互学习,总结提炼整改党建工作经验,着力补短板、强基础,确保党建工作取得实效。要查漏补缺促发展。各社区(村)要树立强烈的问题意识,结合此次述职,在日常工作中找差距、找问题,从根本性、全局性的问题入手,构建起以党建为引领、统筹推进各项

工作的新机制,通过党建工作不断推进街道各项工作全面健康快速发展。着眼特色抓党建,以分类升级为契机,针对各社区不同情况,抓实“一社区一特色”创建;服务民生抓党建,各社区(村)要着力构建区域化党建新格局,拓宽服务渠道,打造服务平台,落实服务举措,强化服务功能,增强服务群众的针对性和实效性。

记者 张改华

## 中原区审计局纪律作风专项整治活动见成效 做好、做实“审计后半篇文章”

本报讯 6月份以来,按照国家审计署以及省厅、市局部署,中原区审计局扎实开展“纪律作风专项整治月”及“回头看”巩固月活动。在为期两个月的时间里,深入查找存在的突出问题并对照讨论,边查边改、立行立改,以活动开展推动审计工作,坚持党建、业务“融合抓、双提升”,做好、做实“审计后半篇文章”,以审计工作高质量推动全区政治经济发展的高质量。

通过开展审计微讲堂、讲党课、集中学习、大讨论等形式,抓学习促认识提升。活动开展过程中,区审计局通过审计微讲堂、领导干部讲党课、“悦读书、阅快乐”等多种活动形式,强化学习内容。在深入查找问题的基础上,审计局班子和个人对照从严治党政治纪律和政治规矩、严格执行中央八项规定和实施细则精神、严格审计管理等方面要求,

广泛征求意见。

上半年,对财政部门组织预算执行和地税部门税收征管情况,人社局、工商质监局等18个部门的预算执行情况,98个部门“三公”经费执行情况,全区保障性安居工程情况等进行了审计,共提出审计建议51条。同时完成政府投资工程审计项目20个,审减财政资金665万元。

记者 张改华 通讯员 范乐

## 世界杯记忆



# 做一个看客挺好

□乔沐

冷门与意外齐飞,兴奋与郁闷同在,悬念在不断加码。你看得懂,却猜不透。就像坐过山车,跌宕起伏肯定有,但具体在哪儿?不知道!

“哥们儿,您说的是世界杯吧?”

世界杯刚刚走开,已经开始让人思念。作为一个球迷,每一场比赛,每一粒进球,每一个熬夜看球的不眠之夜,都值得回味。

从5:0激情揭幕,世界杯好戏连台。当俄罗斯4:0领先进入最后补时,满以为此猜必中的球友玉总一脸遗憾,“没有押上啊”。听得出来,他是后悔自己没有赌一把。估计那会儿,和他有同感的朋友不在少数。第94分钟,戈洛文直接任意球一脚命中,5:0。玉总“噌”的一下从凳子上跳了起来,眼神中充满了惊诧,多少有点劫后余生的感觉。实话实说,开赛前大多数球友会猜到俄罗斯赢,

猜到2:0、3:0,还有和玉总一样的4:0,但几乎没有人敢猜5:0。毕竟这是世界杯的揭幕战,沙特阿拉伯也不是打酱油的。

回头想想,本届世界杯从一开始就提醒大家:这是一届不寻常的世界杯,想赌一把?要不得!

随后的比赛更一步一步有力地印证着。德国0:1、0:2接连输给墨西哥、韩国,特别是小组赛最后一轮对阵韩国,90分钟常规时间战成0:0,最终的比分竟然是2:0。

德国人打道回府让人不可思议,除了“卫冕冠军小组赛出局的魔咒”,任何理由都显得苍白。在此前的3场淘汰赛上,克罗地亚人连续3次落后,连打3场加时,3次成功逆转。一个个意想不到的结果,诠释着竞技体育的不确定性。在决赛的4:2高潮处谢幕,世界杯回味无穷。乌龙、点球、世界波,还有

那两个突然闯进赛场的球迷,一场充满戏剧元素的决赛,将这出足坛大戏推向了心绪沸腾的顶峰。正所谓“看热闹的不嫌事儿大”,和众多球迷一样,我也希望克罗地亚人能将奇迹进行到底。但这一次,没有奇迹,事不过三本应是常理。身价最高的法国队有惊无险地将冠军收入囊中,他们用金灿灿的大力神杯证明,实力才是最可靠的通行证。

足球重在参与。不管你是球员还是球迷,不管你身在场上还是场下,只有把注意力集中在比赛上,才能共同分享参与的快乐。“胜者为王”让人羡慕,“虽败犹荣”同样令人敬佩,这才是足球运动的精髓。真要是非得拿点真金白银做个局——哥们儿,您是不是想多啦?千万别赌!为啥?十赌九输!记住这句说到烂的老话吧。

足球是圆的,做一个看客挺好。不忘初心,本该纯粹。